

До Дня підприємця:

# НАВІТЬ ПІД ЧАС КАРАНТИНУ

## вінницькі підприємці перевиконали бюджет

За півріччя ми на 7-му місці серед 27-ми ДПС України, а за надходженнями до держбюджету — на 2-му місці у державі. І за карантинні місяці 2020-го року вони самостійно сплатили податків на 105% — порівняно з січнем-серпнем 2019-го.

Такі дані навіть Олег Мартинюк, в.о. начальника ГУ ДПС у Вінницькій області.

Надходження ростуть навіть у нинішні важкі карантинні часи при скороченні реалізації. Реально до держбюджету підприємці Вінниччини заплатили 4936,9 млн грн. проти запланованих 4706,5 млн грн., а у місцевих бюджетах ці цифри відповідно — 5971,7 проти 5848 млн грн. Підприємці, і податківці спрацювали достойно! — відзначив Олег Мартинюк. — І це при тому, що на 24 тис. найманих працівників у області стало менше, ніж у минулому році, бо люди втратили роботу через пандемію коронавірусу.

Зрозуміло, що дехто продовжує працювати неофіційно. Наприклад, у підприємця є п'ять точок з п'ятьма касовими апаратами, які одночасно видають чеки. А працюючих — тільки двоє! Шила у мішку не утаїш! Крім того, у аграрному секторі цього року, за нашими підрахунками, 8000 людей не були оформлені на роботу. Причому вони отримували допомогу у центрах зайнятості, а по факту працювали у сільгоспвиробництві.

Кого перевіряють податківці під час карантину і за що штрафують?

За законом заборонені планові і позапланові документальні перевірки — крім відшкодування ПДВ. Дозволені перевірки паливно-мастильних матеріалів (особливо їхнє зберігання), а ще перевірки алкогольних та тютюнових виробів. А перевірки по найманій праці, на жаль, обмежені через карантин.



Олег Мартинюк

Як змінилась ваша робота після розділення податкової і митної служби?

Державна податкова служба та Державна митна служба є правонаступниками реорганізованої на центральному рівні Державної фіскальної служби. А от на регіональному рівні сьогодні, як і раніше, митниця і податкова є окремими юридичними особами, не залежними одна від одної. Ні для податківців, ні для платників податків нічого не змінилось.

Чи продовжуються шахрайства, про які повідомляв «33-й канал», коли зловмисники представляються податківцями і видурюють гроші у підприємців?

Продовжуються. Я сам написав заяву у Нацполіцію щодо таких фейкових обшуків. Недавно шахраї ходили по вул. Князів Кориатовичів від магазину до магазину, показували посвідчення і від мого імені вимагали перевести кошти на картку, щоб, мовляв, не було перевірок. За даними правоохоронців, це організовують злочинці з місць позбавлення волі. Адже прізвища керівників ДПС є на сайті, і номери стаціонар-

них телефонів у відкритих джерелах може побачити будь-хто. А фальшиве посвідчення зараз можна купити яке завгодно, навіть президента США.

За що штрафують під час карантину?

За відсутність ліцензій на торгівлю і зберігання паливно-мастильних матеріалів, алкогольних і тютюнових виробів та інші порушення щодо підакцизної групи товарів.

Олег Мартинюк наголосив, що нині Державна податкова служба стоїть на порозі великих змін.

Наша місія — осучаснення! З 1 жовтня податкова служба буде єдиною юридичною особою, територіальні управління ліквідовані. Причому коли на Вінниччині буде 6 районів, центри обслуговування платників залишаться, тобто, людям не треба буде, наприклад, із Тиврова їздити до Вінниці, — пояснив Олег Мартинюк. — До 2022 року ми будемо активно формуватись як сервісна служба європейського зразка. Запровадимо міжнародні стандарти, вдосконалимо аналітику, зберем ефективну команду з меншим числом керівників і з мотивацією інспекторів до більшої зарплати.

Вінничанам корисно знати, що сьогодні у Центрах обслуговування платників у районах Вінниччини проводяться звірки по нерухомому майну. Кожен може перевірити свою квартиру, дачу, земельну ділянку тощо. Жителям міста Вінниці та Вінницького району можна звертатись за адресою: вул. Костянтина Василенка, 21, тел. 55-67-00. А жителі інших районів можуть пройти звірку у своїх районних Центрах. Тел. ГУ ДПС у Вінницькій області (0432) 46-04-04 (приймальня), (0432) 59-23-50 (внутрішня безпека).

Ірина ЗОНОВА